



PING AN XING DONG

申报单价80元实际价格才15元

杭州海关精准打击虚假贸易

通讯员 由晶晶 张勤 本报记者 王索妮

本报讯 几十元一件的普通衣服摇身一变化身上千元的高档服装,实际价值百万的货物在申报出口时却写成了上千万……这些出口虚假信息在海关关员的严密监控下被打回原形。自2015年6月至今,杭州海关累计查获出口申报不实影响退税案件36起,案值7700多万元,涉及多退税款460多万元,其中3起案件涉及犯罪已移交地方公安机关。

作为“国门利剑2016”联合专项行动的重要组成部分,杭州海关年初起开展打击虚假贸易专项行动,旨在净化口岸外贸环境,保护诚信企业合法权益。“一方面,虚假贸易注水贸易统计数据,干扰国家宏观经济决策;另一方面,不法分子以此骗取国家出口退税,在给国家财政带来损失的同时,扰乱正常的出口贸易秩序。”杭州海关统计处副处长

金一兵说。

虚报价格是不法分子开展虚假贸易常用的手法之一。去年11月,温州某贸易公司向杭州海关隶属温州海关申报出口一批服饰和床上用品,总价600多万元人民币。经过海关调查,这批申报单价为80元的衣服和230元的床上用品,实际价格仅为15元和32元,整批货物真正货值仅100万元,虚报价格幅度达6倍之多。

除了虚报价格,一些不法分子还动起了多报少出的歪脑筋。金华某外贸公司以一般贸易方式申报出口14万条毯子、浴巾、毛巾等货物,经海关关员查验发现,实际出口数量缩水近一半,申报数量为12万条的毛巾实际出货才6万条。

杭州海关相关负责人表示,海关将继续加大虚假贸易案件打击力度,通过大数据分析提高打击精准度,探索对低资信企业实行系统性的风险管控措施。



“两学一做”部署会

通讯员 俞浙峰 李蕾蕾 摄

昨天上午,绍兴市委政法委召开“两学一做”专题党课暨动员部署会。绍兴市委政法委副书记马永定为委机关全体干部上了专题党课。



免费提供“平安云”

通讯员 徐步文

本报讯 近日,东阳市公安局东阳江派出所会同东阳市农商银行红字会应急救援队,为辖区的25个失智人员家庭免费提供“平安云”定位器。该定位器携带方便,直接与失智人员家属手机绑定,可随时查看失智人员位置,从而保障失智人员人身安全。

青年行动“三主题”

通讯员 徐佳

本报讯 近日,桐庐县供电公司团委策划举行了“迎接G20 团员青年在行动”系列活动。

活动涵盖三大主题:第一主题是“青山绿水,聚力环保”,该公司联系星巴克集团公司桐庐分公司,申请领取免费的咖啡渣,自行包成香包分发到办公室净化异味;第二主题是“服务保障G20 做文明有礼桐庐人”,在文明路口认领活动基础上,团员青年积极自愿参与健身走活动,在强身健体的同时宣传G20服务保障工作;第三主题是“点赞青春,幸福家园”,充分利用“桐庐青年”公众微信号发布平台,发动团员青年积极参与公众活动。



拜师

通讯员 喻跃翔 摄

为尽快提高新民警的业务能力,台州市公安局黄岩分局推行“警师制”,由业务能力强的老民警与新民警结对,发挥“传帮带”作用。图为近日该局举办“警师学员结对仪式”的场景。



老龙念交通 方言好入耳

通讯员 胡昌清

本报讯 近日,针对辖区内连发数起老年人交通事故这一情况,丽水市公安局南城交警大队碧湖中队在广播节目《老龙念交通》里,用方言宣传相关交通安全知识。

家住高溪乡高溪村的六旬叶老伯说,他以前经常骑着三轮车逆向行驶,有时候还带人,“听了《老龙念交通》之后,才知道原来这么危险,下次可不敢了!”

方言作为地方特色语言,让当地人感觉非常亲切。碧湖交警中队

PING AN JU CUO



从“台风灾民”到“跨国农民”

新华社 王俊禄

5000亩养殖塘波光粼粼,和煦的春风轻抚这个海边小村,诉说着变迁的故事——三门县海润街道涛头村的变化,似乎都和“1”有关:一场改变命运的超强台风,一次从种水稻、棉花向养青蟹的转变,如今年产值逾1亿元,村集体收入1千万元,村民人均收入1万美元。村民还首次实现了跨国养殖,将技术和产业输出到了泰国。

然而十几年前,地处花鼓漫岛的涛头村却交通不便,生活艰苦,村民以种植水稻、棉花和滩涂淘小海鲜为生。当地曾流传这样一句话:“女儿嫁涛头,不如郑公山(当地一个高山贫困村)当黄牛”。

1997年,“9711号”超强台风来袭,全村1300多人被洪水围困6昼夜,一楼基本上都泡在水里。当时,有200多间民房倒塌,4000多亩橘园、水田被海水浸泡。

是忍受海患,还是靠海吃海?穷则思变,当时的村委会主任王书明极力主张“种改养”,发展海水养殖业。为破解市场意识欠缺、产品

PING AN CHUANG JIAN

难销售等问题,村里组建三门县涛头农业发展有限公司,对养殖塘进行统一建设,统一品牌和销售。就是说,村民以田入股,农民变股民,涛头由此成立了浙江省第一个股田式公司。“现在农村搞的土地确权、股份农场,其实我们18年前就做了。”现任村支部书记林后宜不无自豪地说。

村里的塘租费也水涨船高,最高的租到5200元/亩。集体收入蹭往上涨,去年达到970多万元。村主任林小快说,1683名村民4年可领一次分红,按人头每人2.3万元。

面朝大海,经过市场历练的涛头人眼界更加开阔——到国外去搞养殖。林后宜决定带头冒这个险。2014年9月开始,他带着6名养殖户前后11次赴马来西亚和泰国等地考察,最终发现,泰国宋卡的土地性质、承包成本和气候条件尤其优越。

“宋卡的养殖塘每亩租金只要1000多元。那里常年温度在28℃到32℃之间,没有台风,一年可以养三季。”林后宜说,“利用泰国的气候优势,出产的青蟹可以弥补国内冬季的市场空白;凭借品质优势,青蟹还可销往新加坡等地,前景十分乐观。”

“检校共建”出实招

通讯员 黄蔚 摄

近日,长兴检察院检察官带领一批初中生,参观了派出所的工作日常。这是长兴县检察院“检校共建”的又一举措,通过与公安联手,带领学生们参观派出所的信息采集室、等候室、讯问室等,进一步增强学生们知法守法的意识。

